

2024 年 6 月 8 日

## 中電和您一起過節活動踏入十周年 與長者升級再造展現創意

中華電力有限公司（中華電力）自 2014 年推出**中電和您一起過節**活動，至今迎來第十年。為讓長者學習源頭減廢，從而減少整體垃圾棄置量，今年**中電和您一起過節**活動以升級再造為主題，與融 HUB 共創空間及聖雅各福群會合作，舉辦了六場舊衣升級再造工作坊，運用從中電義工收集回來近 300 件舊衣物，讓超過 180 位長者親身體驗，將舊衣服加工及改造成獨一無二的手機袋、環保袋及咕啞套，鼓勵他們持續學習，接觸新事物，與社會同步成長，樂遊無限。

中華電力總裁羅嘉進先生今日（6 月 8 日）與行政會議成員林正財醫生、融 HUB 共創空間創辦人何玉慧女士及聖雅各福群會副總幹事吳雯賢女士，聯同中華電力管理層和 40 位中電義工，陪同長者出席**和您一起過節**午宴，一同慶祝活動十周年及端午節。席間長者更展示自己的升級再造作品，講解設計意念及改造過程，令一眾嘉賓讚不絕口。

中華電力總裁羅嘉進先生表示：「中華電力一直與不同社福機構及地區組織緊密合作，推出適合社會需要的關愛社群項目。**中電和您一起過節**活動在這十年間，一直隨著社會發展轉變形式及內容，與超過 25 間社福機構及地區組織舉辦接近 100 場午宴、工作坊、網上探訪及社區導賞團，服務超過 20,000 位長者及基層市民。中電義工在活動中傳遞愛與關懷之餘，亦不忘教授長者節能低碳知識，協助他們成為綠色耆兵。」

行政會議成員林正財醫生讚揚中華電力社區項目靈活變通，與時並進。他表示：「特區政府一直關注長者需要，制訂跨領域政策及措施，適時推出計劃加強安老服務。中華電力**和您一起過節**活動模式及內容亦因應社會變化作出調整，讓

長者持續學習。今年以升級再造為主題，為長者舉辦工作坊，與特區政府共同推動源頭減廢，亦讓長者與時代同步。」

參加者之一溫婆婆大讚是次活動非常實用有趣，不但認識到縫紉的樂趣，也令她明白要善用舊物，讓它們重生。她亦感謝義工們的耐心協助：「我不會車縫，連家中的縫紉都是由女兒負責。當收到舊衣服布料的一刻都無從入手，幸好中電義工不斷鼓勵，我們一起用舊布料於環保袋上做了拼布效果，令環保袋變得有型，我回家可以向女兒炫耀一番！」

多年來，中華電力一直透過多個關愛社區項目，服務社會，包括中電有「營」飯堂、和您一起過節、全心傳電計劃等，中電義工隊亦透過不同義工服務，關懷長者、基層及有需要人士，為社會注入正能量。

### 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁羅嘉進先生表示，和您一起過節活動於十年間為 20,000 多名長者及基層市民，舉辦接近 100 場午宴、工作坊、網上探訪及社區導賞，而中電義工在活動中傳遞愛與關懷外，亦不忘教授長者節能低碳知識。

圖二



行政會議成員林正財醫生指中華電力和您一起過節活動今年為長者舉辦舊衣升級再造工作坊，與特區政府共同推動源頭減廢，亦讓長者與時代同步。

圖三



中華電力總裁羅嘉進先生（右三）、行政會議成員林正財醫生（左三）、融HUB 共創空間創辦人何玉慧女士（右二）、聖雅各福群會副總幹事吳雯賢女士（右一）、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一）及長者代表溫婆婆（左二），一同掛上由長者親手製作的作品，慶祝和您一起過節活動踏入十周年。

圖四



長者陳婆婆（中）和中電義工葉穎瑜（左二）向中華電力總裁羅嘉進先生（右一）、行政會議成員林正財醫生（右二）及中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一）講解設計意念及改造過程。

圖五



中電義工呂舒博（右一）及兩位長者一同分享舊衣升級再造工作坊的體驗。

圖六及圖七



溫婆婆（圖七右二）大讚活動非常實用有趣，並感謝中電義工不斷鼓勵，成功將舊牛仔褲變身成有型環保袋。

圖八及圖九



中華電力與融 HUB 共創空間及聖雅各福群會合作舉辦六場舊衣升級再造工作坊，運用從中電義工收集回來的舊衣物，讓長者親身體驗，將舊衣升級再造。

-完-